IENF – INSTITUTO DE EDUCAÇÃO DE NOVA FRIBURGO

Departamento de Ciências da Natureza, Matemática e suas Tecnologias
Professor: Diniz               3o ano               Turma: _________
Nome: _______________________________ No: _____ Data: _________

Trabalho de Matemática – 30 pontos
1) O número 43.3x.52 tem 63 divisores. Calcule o valor de “x”.

[image: image1.wmf]F

2) Um determinado número é composto de três algarismos. O algarismo das unidades é 2 e o das centenas é 5. Calcule a SOMA dos possíveis valores que pode assumir o algarismo das dezenas para que esse número seja divisível por 3. Atenção: é necessário escrever quais são esses números!
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3) Descubra quais são os algarismos que podemos escrever no lugar da letra x para que o número:

a) 2 41x  seja divisível por 3.

b) 5 24x  seja divisível por 4.

c) 2 31x  seja divisível por 5.

4) Quais são os maiores valores possíveis para x, y e z de forma que 2x.32.5y.7z seja divisor de 12600.

5) O número 2a.3.5b possui 12 divisores naturais. Calcule o valor de a + b.

6) Imagine a seguinte situação:
Você está em um labirinto e precisa encontrar a saída. Atenção! Esse labirinto não é um labirinto qualquer. Existem regras para que você possa caminhar: Ir de um número para um de seus múltiplos; desse número, para um de seus divisores; desse último para um dos seus múltiplos e assim sucessivamente. Tendo achado o caminho, escreva a sequência de números resultantes a partir do ponto em que você estava até a saída.
Sequência encontrada: ________________
______________________________________
7) Siga a trilha a seguir e CALCULE o valor da incógnita x.

[image: image3.wmf]
Atenção: Todas as questões têm que ter cálculos. Questões sem cálculo não serão aceitas.  O trabalho poderá ser realizado em dupla e entregue, impreterivelmente, no dia 17/09/2010, sexta-feira, somente ao Prof. Diniz. Também será avaliado a apresentação do trabalho. Trabalhos com rasuras e ilegíveis não serão aceitos. Bom Trabalho! 
� EMBED Equation.3  ���= x





E + 6 = F





D : C = E





m.m.c ( A, B ) = D





m.d.c ( A, B ) = C





m.d.c ( 48, 56 ) = B





m.m.c ( 12, 30 ) = A





A saída 


é aqui.





Você


está


aqui.
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